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SESSÃO ORDINÁRIA           ATA N° 1.305 

DATA: 16/10/2023                PRESIDENTE: GEOVANE SILVEIRA 

      1º SECRETÁRIO: FABIANO HOMEM 

JOSUÉ DUTRA 

CRISTINA BUENO 

         JESUELO SILVA 

 PAULO SILVA 

         RENATO LEAL  

 ROBERTO CAMARGO 

                    ALEXSANDRO OLIVEIRA 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas e dois minutos os vereadores reuniram-se de forma presencial no Plenário 

Telmo Sessim da Câmara de Vereadores de Capivari do Sul, e estando todos os 

vereadores presentes e havendo quórum o PRESIDENTE, vereador GEOVANE 

SILVEIRA declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou a vereadora 

CRISTINA BUENO para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR se 

manifestou à senhora SUYANE JORDANA OLIVEIRA que prestou uma homenagem ao 

senhor Alexsandro Oliveira por ter assumido o cargo de vereador no município de 

Capivari do Sul. A seguir o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 1.304 e abriu 

espaço para retificações, e logo após declarou a referida ata aprovada. Nas 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS foi lido o Convite da Equipe de Saúde da Família 

Jardim Formoso para participar de atividade alusiva ao Outubro Rosa; Ofício DCF nº 

24/23/TCE sobre a publicação de novas instruções normativas que tratam da 

emissão e disponibilização das certidões e das normas e procedimentos de remessa 

das informações e dos dados relativos aos órgãos e entidades da esfera municipal 

para fins do exercício da fiscalização que compete ao Tribunal de Contas do 

Estado, nos termos da Lei Federal nº 101, de 2000; Ofício DCF nº 25/23, sobre a 

implantação do Sistema Único e Integrado de Execução Orçamentária, 

Administração Financeira e Controle – SIAFIC – Prorrogação; Ofício DCF nº 26/23, 

sobre as tabelas de classificação por natureza da Receita e Despesa Orçamentária 

do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO 

EXECUTIVO foi lido o Ofício de Gabinete nº 240/23 em resposta ao Requerimento nº 

13/23, de autoria do vereador Jesuelo Silva; Ofício de Gabinete nº 241/23 – em 

resposta ao Requerimento nº 14/23, de autoria do vereador Jesuelo Silva; Ofício de 

Gabinete nº 242/23 – que encaminhou os Projetos de Lei do Executivo nsº 100/23; 

101/23 e 102/23; Ofício de Gabinete nº 243/23 – que solicitou a retirada de pauta do 

Projeto de Lei nº 098/23; Ofício de Gabinete nº 244/23 – em resposta ao Pedido de 

Informação nº 23/23, de autoria do vereador Renato Leal; Ofício de Gabinete nº 

245/23 – que informou o comparecimento do Chefe do Poder Executivo, Prefeito 

Leandro Monteiro,  na Casa Legislativa na Sessão do dia dezesseis de outubro; 

Ofício de Gabinete nº 246/23, que solicitou a troca do dia do comparecimento dos 

Secretários Municipais da Saúde e Assistência Social e de Infraestrutura e 

Ordenamento Urbano. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça-CCJ Nº 29/23 AO/PLE Nº 83/23; Parecer 

favorável da Comissão de Orçamento e Finanças-COF Nº 33/23 AO/PLE Nº 83/23; 



  

Ofício da COF Nº 08/23 ao Executivo referente ao PLE Nº 85/23 – LDO 2024; PLE Nº 

100/23; PLE Nº 101/23; PLE Nº 102/23; REQUERIMENTO Nº 17/23 de autoria do 

vereador Roberto Camargo ao senhor LUIZ CABRAL, e a toda sua equipe da Frente 

de Trabalho do município de Capivari do Sul, parabenizando este e a sua equipe 

pelo bom desempenho das atividades e MANIFESTAÇÃO DE PESAR aos familiares da 

senhora MARIA ONEIDA PENA CAIEL, apresentada pelo vereador Fabiano Homem 

junto com os demais vereadores. A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO 

DIA consta: PLE Nº 83/23; PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS Nsº 98/23 e 99/23, ambos de 

autoria do vereador Jesuelo Silva. A seguir o PRESIDENTE passou a palavra ao senhor 

Prefeito Municipal pelo tempo de dez minutos prorrogáveis por mais dez minutos. A 

seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES se pronunciaram 

respectivamente os vereadores JESUELO SILVA, ALEXSANDRO OLIVEIRA (aparteado 

pelo vereador Jesuelo Silva), RENATO LEAL (aparteado pelos vereadores Alexsandro 

Oliveira e Jesuelo Silva) e ROBERTO CAMARGO (aparteado pelos vereadores 

Jesuelo Silva e Cristina Bueno). A seguir no espaço da ORDEM DO DIA foi lido o PLE Nº 

83/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido 

projeto foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os 

vereadores CRISTINA BUENO, ROBERTO CAMARGO, JOSUÉ DUTRA, JESUELO SILVA, 

ALEXSANDRO OLIVEIRA, FABIANO HOMEM e RENATO LEAL. A seguir foi lido o PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS Nº 98/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, 

sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a 

matéria os vereadores JESUELO SILVA e FABIANO HOMEM. A seguir o PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS Nº 99/23 foi retirado pelo vereador autor JESUELO SILVA tendo em 

vista que já teve resposta do Secretário sobre a matéria. A seguir foi lido o 

REQUERIMENTO Nº 17/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo 

que o referido requerimento foi APROVADO por oito votos. Se manifestou sobre a 

matéria apenas o vereador ROBERTO CAMARGO. Encerrado o espaço da Ordem 

do Dia o PRESIDENTE deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS na qual se 

manifestaram os vereadores FABIANO HOMEM, ALEXSANDRO OLIVEIRA, JESUELO 

SILVA, PAULO SILVA, RENATO LEAL, JOSUÉ DUTRA, ROBERTO CAMARGO, CRISTINA 

BUENO e GEOVANE SILVEIRA. Encerrado o espaço das Explicações pessoais o 

PRESIDENTE declarou encerrada a presente sessão e convocou os vereadores para 

a próxima sessão ordinária a ser realizada às dezenove horas, do dia vinte e três do 

mês de outubro do corrente ano. E para que tudo fique registrado, lavrou-se a 

presente ata que segue devidamente assinada e está à disposição da comunidade 

no site da Câmara de Vereadores em: https://camaracapivaridosul.rs.gov.br/ e o 

interior teor desta Sessão encontra-se gravado em áudio e vídeo no site da Câmara 

de Vereadores através do youtube no link: 

https://www.youtube.com/watch?v=g6__DdgrdmY 

                      APROVADA EM SESSÃO  

                 ORDINÁRIA DE 23/10/2023 

 

 

 

Vereadora GEOVANE SILVEIRA     Vereador FABIANO HOMEM 

              Presidente                           1º Secretário 

 
 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”  
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